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Yhteenveto

• Vastauksia kerätty 16.4. – 2.5.2018 välisenä aikana Surveypal-kyselyllä.

• Vanhemmille suunnattuun kyselyyn saatu yhteensä 1291 vastausta 92 
eri päiväkodista. Päiväkoteja kaikkiaan 123, kattavuus 75%. 

• Päiväkodin johdolle suunnattuun kyselyyn saatu yhteensä 58 vastausta 
26 eri päiväkodista. Kattavuus 21%. 
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Kaikki päiväkodit, joista saatu vähintään yksi 
vastaus (vanhemmille suunnattu kysely)
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Vanhemmat
Kyselyn tuloksia



Vanhemmat
vastaajien taustatiedot
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Vanhemmat
päiväkotimatkat
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Vanhemmat
kulkumuodot
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Vanhemmat
kulkumuodot matkan pituuteen suhteutettuna
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Vanhemmat
päiväkotimatkoihin liittyvät väittämät
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Kotini ja päiväkodin välillä on hyvät pyöräily-yhteydet

Kotini ja päiväkodin välillä on hyvät joukkoliikenneyhteydet

Perheessämme on käytössä lasten kyyditsemiseen
soveltuvaa pyöräkalustoa (esim. lastenistuin, pyöräkärry…

Koen pyöräilyn lasten kanssa sujuvaksi

Koen joukkoliikenteen käytön lasten kanssa sujuvaksi

Päiväkoti on kannustanut kestävien liikkumismuotojen
käyttöön

Päiväkodissa on hyvin tilaa pyörän, pyöräkärryjen tai
lastenrattaiden asianmukaiseen säilytykseen

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En samaa enkä eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Vanhemmat
halukkuus ilmaisiin kokeilujaksoihin
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Päiväkodin johto
Kyselyn tuloksia



Päiväkodin johto
Päiväkodin taustatiedot + tuen tarve
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kaupungilta kestävien liikkumismuotojen 

edistämiseksi päiväkodin arjessa ja 
päiväkotimatkoilla?

Valmista vanhemmille jaettavaa
tiedotusmateriaalia

Liikkumisvälineitä päiväkodin käyttöön
(esim. pyöriä, kärryjä, Muksubusseja)

Henkilökunnan koulutusta

Olosuhteiden parantamista (esim.
pyöräpysäköinti, varastotilat, sosiaalitilat)

Apua teemaan liittyvien tapahtumien
järjestämiseen (esim. pyörätemppurata,
pyöränhuoltopäivä)

Muuta, mitä?



Päiväkodin johto
Kestävään liikkumiseen liittyvät väittämät
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Päiväkoti on helposti saavutettavissa kävellen

Päiväkoti on helposti saavutettavissa polkupyörällä

Päiväkoti on helposti saavutettavissa joukkoliikenteellä

Päiväkoti on helposti saavutettavissa henkilöautolla (esim. pysäköinti, reitit)

Päiväkodissa on huomioitu pyöräillen saapuva henkilökunta (esim.
pyöräpysäköinti, sosiaalitilat)

Päiväkodissa on huomioitu pyöräillen saapuvat vanhemmat (esim.
mahdollisuus jättää pyörä päivän ajaksi säilytykseen)

Päiväkodissa on osoitettu riittävästi tilaa rattaiden, pyöräkärryjen ym.
välineiden säilytykseen hoitopäivän ajaksi

Lapsia ja vanhempia kannustetaan kävelyyn, pyöräilyyn ja joukkoliikenteen
käyttöön

Päiväkodin henkilökuntaa kannustetaan kävelyyn, pyöräilyyn ja
joukkoliikenteen käyttöön

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En samaa enkä eri mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa



Päiväkodin johto
Halukkuus ilmaisiin kokeilujaksoihin
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Päiväkotimme on halukas ottamaan kokeiluun
joukkoliikenteen lippuedun

Päiväkotimme on halukas ottamaan kokeiluun
sähköavusteisia pyöriä, pyöräkärryjä tai

peräpyöriä
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Tuloksia kartalla
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VANHEMMAT
Vastausmäärät päiväkodeittain
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PÄIVÄKODIN JOHTO
Vastausmäärät päiväkodeittain
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Vanhempien halukkuus ottaa 
kokeiluun sähköavusteinen 
pyörä, pyöräkärry tai 
peräpyörä (halukkaiden 
määrät + osuus kaikista 
vastaajista)


